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OBIM I DINAMIKA IZVOĐENJA  
 

Ugovoreni radovi obuhvaćaju rekonstrukciju prometnice s izgradnjom nogostupa i uređenjem 
privoza, novom kolničkom konstrukcijom te izmještanje i/ili polaganje nove komunalne 
transportne i opskrbne infrastrukture u trupu Ž5055. Obimni radovi uključuju više strukovnih 
izvođača koje je potrebno dinamički uskladiti a uz uvjet kontinuirane opskrbe stanovništva 
osnovnim komunalnim uslugama i osiguranje pristupačnosti stambenim i ostalim objektima. 
 

Predviđeni rok izvođenja radova je prema 
dostavljenom dinamičkom planu izvođača 
od VIII 2019. do VIII 2020. 
 

Dionice su određene prema potrebama 
prelaganja vodoopskrbnog cjevovoda 
odnosno osiguranja mimovoda za vrijeme 
izvođenja radova. Na mimovod se 
privremeno priključuju korisnici 
sekundarnom mrežom što je detaljno 
opisano u odgovarajućem projektu. 
Mimovod se polaže u profilu prometnice 
odnono u području izvođenja radova. 
 

Zbog smještanja novih instalacija na 
pojedinim segmentima trase predviđeno 
je prelaganje postojećih kolektora i ostalih 
instalacija u trupu ceste. 
 

Položaj instalacija prikazan je u 
karakterističnom profilu rekonstrukcije 
Ž5055 (slika 3.). Većina instalacija nalazi 
se na zapadnom kolniku prometnice.  
 

Rekonstrukcija Ž5055 obuhvaća proširenje planuma za potrebe uređenja nogostupa i formiranje 
kolnika predviđenog normalnim profilom prometnice. Postojeća izgrađenost uvjetovala je 
proširenje planuma pretežno na istočnoj strani postojećeg kolnika a uključuje iskope, nasipe te 
potporne, obložne i parapetne zidove. Zapadni rub kolnika pretežno prati postojeće stanje a na 
prikladnim dionicama također se po izvedbi potpornih i obložnih konstrukcija predviđa uređenje 
nogostupa. Visinski novi kolnik je uvjetovan položajem postojećih privoza i kolnih ulaza tako da 
su predviđena manja odstupanja uvjetovana tehničkim elementima kolnika. Privozi stambenih 
ulica uređuju se najmanje u području formiranaj rubnih zaobljenja kolnika a pojedini se izmještaju. 
 
Prema opisanim okolnostima a uz potrebno osiguranje provoznosti na trasi Ž5055 Izvođač je 
predložio izvođenje radova u ukupno IV FAZE po pojedinim dionicama. Uz grafički prikaz na slici 
3. načelno je opisan obim radova u pojedinoj fazi. 
 
Ovisno o okolnostima na pojedinim segmentima trase realno je očekivati odstupanja od planirane 
dinamike i faznosti izvođenja radova. Očevidom na trasi i uvidom u projektnu dokumentaciju 
ustanovljeno da na pojedinim lokacijama zbog položaja postojećih okana ili zbog suženog 
profila prometnice neće biti moguće osigurati provoznost za sve kategorije vozila. Takve 
okolnosti potrebno je utvrditi po iskolčenju pojedinih objekata i Investitorima odnosno Voditelju 
projekta pravovremeno predložiti način i uvjete izvođenja radova kako bi se potrebe odvijanja 
prometa uskladile s uvjetima na gradilištu. 
 
 
 
 
 
 

slika 3. 

dionice izvođenja radova 


